

## EDITAL COMPLEMENTAR Nº 03/2024

O Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás (TJGO), Desembargador Carlos Alberto França, no uso de suas atribuições legais e regimentais, nos termos da Resolução do Conselho Nacional de Justiça (CNJ) nº 439, de 7 de janeiro de 2022, e Decreto Judiciário TJGO nº 3122/2024, em parceria com a Universidade Federal de Goiás (UFG), torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações:

**1. Retifica** o Edital de Abertura, alterando o subitem 8.1.3, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**8.1.3** A prova objetiva virtual, de caráter eliminatório e classificatório, visa avaliar o grau de conhecimento teórico do(a) candidato(a) necessário ao desempenho das funções e valerá 20,0 (vinte) pontos, sendo eliminado(a) do processo seletivo o(a) candidato(a) que zerar a prova. As questões da prova serão compostas de cinco afirmações cada uma delas, que poderão ser verdadeiras ou falsas. Cada acerto equivalerá a 0,2 (zero vírgula dois) ponto, totalizando 1,00 (um) ponto por questão.

**Leia-se:**

**8.1.3** A prova objetiva virtual, de caráter eliminatório e classificatório, visa avaliar o grau de conhecimento teórico do(a) candidato(a) necessário ao desempenho das funções e valerá 20,0 (vinte) pontos, sendo eliminado(a) do processo seletivo o(a) candidato(a) que zerar a prova. As questões da prova serão compostas de cinco afirmações cada uma delas, que poderão ser certas ou erradas. Cada acerto equivalerá a 0,2 (zero vírgula dois) ponto, totalizando 1,00 (um) ponto por questão.

**8.3.1**

**2. Retifica** o Edital de Abertura, alterando a alínea “a” do subitem 8.3.1, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**8.3.1** Para a realização da prova online será necessário que o candidato disponha de computador (desktop ou notebook) do qual seja administrador, com câmera e microfone em pleno funcionamento, que atenda aos seguintes requisitos mínimos:

a) Utilizar SOMENTE navegador Mozilla ou Google Chrome em suas versões mais atualizadas. Não utilizar os navegadores Safari ou Samsung Browser.

**Leia-se:**

**8.3.1** Para a realização da prova online será necessário que o candidato disponha de computador (desktop ou notebook) do qual seja administrador, com câmera e microfone em pleno funcionamento, que atenda aos seguintes requisitos mínimos:

a) Utilizar SOMENTE o navegador Google Chrome em sua versão mais atualizada. Não utilizar os navegadores Mozilla, Safari ou Samsung Browser.

**3. Retifica** o ANEXO I – CRONOGRAMA, que compõe o Edital de Abertura nº 01/2024, adiando a data de divulgação do comunicado com as informações sobre a realização do pré-teste e alterando o período para acesso ao ambiente de realização do pré-teste. Dessa forma o cronograma passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

DATA	EVENTO
04/10/2024	● Publicação do edital e dos anexos.
11/10/2024 a 04/11/2024	● Prazo para realizar inscrição e emitir o boleto bancário da taxa de inscrição, no endereço

DATA	EVENTO
	<p><b>eletrônico &lt;www.institutoverbena.ufg.br&gt;, no Portal do(a) candidato(a) - No último dia, as inscrições e a emissão do boleto bancário serão até às 17h00.</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Prazo para realizar o upload do currículo.</b></li> <li>● Prazo para o(a) candidato(a) realizar upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional - pessoa com deficiência.</li> </ul>
<b>11/10/2024 e 14/10/2024</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Prazo para solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição.</li> </ul>
16/10/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Divulgação do resultado preliminar do requerimento de isenção do pagamento da taxa de inscrição.</li> </ul>
22/10/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Divulgação do resultado final do requerimento de isenção do pagamento da taxa de inscrição.</li> </ul>
<b>04/11/2024</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Último dia para realizar o pagamento do boleto bancário da taxa de inscrição.</b></li> </ul>
05/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Publicação do resultado preliminar das inscrições homologadas.</li> <li>● Publicação do resultado preliminar da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional - pessoa com deficiência.</li> </ul>
11/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Publicação do resultado final das inscrições homologadas.</li> <li>● Publicação do resultado final da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional - pessoa com deficiência.</li> <li>● Divulgação do comunicado com as informações sobre a realização do <b>pré-teste (item 8.2 do Edital)</b>.</li> </ul>
12/11/2024 e 13/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Período para acesso ao ambiente de realização do <b>pré-teste (item 8.2 do Edital)</b>.</li> </ul>
14/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Divulgação do comunicado com as informações sobre a realização da prova objetiva virtual.</li> </ul>
<b>17/11/2024</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Realização da prova objetiva virtual.</b></li> </ul>
18/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva virtual.</li> </ul>
25/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Publicação do gabarito final da prova objetiva virtual.</li> </ul>
26/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Publicação do resultado preliminar da prova objetiva virtual.</li> <li>● Divulgação do boletim de desempenho.</li> </ul>
02/12/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Publicação do resultado final da prova objetiva virtual.</li> <li>● Publicação dos(as) candidatos(as) convocados para análise curricular.</li> <li>● Publicação da convocação para perícia médica.</li> <li>● Publicação da convocação para o procedimento de heteroidentificação.</li> </ul>
<b>04/12/2024</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Realização da perícia médica.</b></li> <li>● <b>Realização do procedimento de heteroidentificação.</b></li> </ul>
06/12/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Publicação do resultado preliminar da perícia médica.</li> <li>● Publicação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação.</li> <li>● Publicação do resultado preliminar da análise curricular.</li> </ul>
13/12/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Publicação do resultado final da perícia médica.</li> <li>● Publicação do resultado final da análise curricular.</li> <li>● Publicação do resultado final do procedimento de heteroidentificação.</li> </ul>
16/12/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Publicação do resultado preliminar do processo seletivo.</li> </ul>
<b>20/12/2024</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Publicação do resultado final do processo seletivo.</b></li> </ul>
<b>13/01/2025 a 17/01/2025</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Prazo para assinatura do Termo de Compromisso, Confidencialidade e Sigilo e efetivação da matrícula.</b></li> </ul>
<b>20/01/2025</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>Início das aulas.</b></li> </ul>

**Leia-se:**

DATA	EVENTO
04/10/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Publicação do edital e dos anexos.</b></li> </ul>
11/10/2024 a 04/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Prazo para realizar inscrição e emitir o boleto bancário da taxa de inscrição, no endereço eletrônico &lt;www.institutoverbena.ufg.br&gt;, no Portal do(a) candidato(a) - No último dia, as inscrições e a emissão do boleto bancário serão até às 17h00.</b></li> <li>• <b>Prazo para realizar o upload do currículo.</b></li> <li>• Prazo para o(a) candidato(a) realizar upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional - pessoa com deficiência.</li> </ul>
11/10/2024 e 14/10/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Prazo para solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição.</li> </ul>
16/10/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Divulgação do resultado preliminar do requerimento de isenção do pagamento da taxa de inscrição.</li> </ul>
22/10/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Divulgação do resultado final do requerimento de isenção do pagamento da taxa de inscrição.</li> </ul>
04/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Último dia para realizar o pagamento do boleto bancário da taxa de inscrição.</b></li> </ul>
05/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Publicação do resultado preliminar das inscrições homologadas.</li> <li>• Publicação do resultado preliminar da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional - pessoa com deficiência.</li> </ul>
11/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Publicação do resultado final das inscrições homologadas.</li> <li>• Publicação do resultado final da análise da documentação do(a) candidato(a) que realizou o upload do laudo médico (Anexo III) para concorrer à reserva de vagas e/ou requerer tempo adicional - pessoa com deficiência.</li> </ul>
12/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Divulgação do comunicado com as informações sobre a realização do <b>pré-teste (item 8.2 do Edital)</b>.</li> </ul>
13/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Período para acesso ao ambiente de realização do <b>pré-teste (item 8.2 do Edital)</b>.</li> </ul>
14/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Divulgação do comunicado com as informações sobre a realização da prova objetiva virtual.</li> </ul>
17/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Realização da prova objetiva virtual.</b></li> </ul>
18/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva virtual.</li> </ul>
25/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Publicação do gabarito final da prova objetiva virtual.</li> </ul>
26/11/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Publicação do resultado preliminar da prova objetiva virtual.</li> <li>• Divulgação do boletim de desempenho.</li> </ul>
02/12/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Publicação do resultado final da prova objetiva virtual.</li> <li>• Publicação dos(as) candidatos(as) convocados para análise curricular.</li> <li>• Publicação da convocação para perícia médica.</li> <li>• Publicação da convocação para o procedimento de heteroidentificação.</li> </ul>
04/12/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Realização da perícia médica.</b></li> <li>• <b>Realização do procedimento de heteroidentificação.</b></li> </ul>
06/12/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Publicação do resultado preliminar da perícia médica.</li> <li>• Publicação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação.</li> <li>• Publicação do resultado preliminar da análise curricular.</li> </ul>
13/12/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Publicação do resultado final da perícia médica.</li> <li>• Publicação do resultado final da análise curricular.</li> <li>• Publicação do resultado final do procedimento de heteroidentificação.</li> </ul>
16/12/2024	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Publicação do resultado preliminar do processo seletivo.</li> </ul>

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>
<b>20/12/2024</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Publicação do resultado final do processo seletivo.</b></li></ul>
<b>13/01/2025 a 17/01/2025</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Prazo para assinatura do Termo de Compromisso, Confidencialidade e Sigilo e efetivação da matrícula.</b></li></ul>
<b>20/01/2025</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Início das aulas.</b></li></ul>

\*Cronograma sujeito a alterações.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 11 de novembro de 2024.

Desembargador Carlos Alberto França  
Presidente do Tribunal de Justiça do Estado Goiás

Prof. Dr. Eliomar Araújo de Lima  
Diretor do Instituto de Informática  
Universidade Federal de Goiás